Инструменты
Клей-пистолет (термо-клей)
Думаю, что многие уже знакомы с этим инструментом. Приобрести можно в магазинах с материалами для творчества, строительных и в некоторых магазинах с товарами для дома. Размеры бывают разные, лично мне удобно пользоваться маленьким с диаметром стерженьков 7мм.
Линейка
Думаю, вы сами догадаетесь, зачем она нужна. Мне больше нравится пользоваться металлическими или пластиковыми линейками, потому что деревянные могут лопнуть и затираются быстрее. Должна сказать, что отрезки ленты бывают разными — от 2 до 40 см (бывает больше и меньше), поэтому у меня есть линейки длиной 20 и 50 см. Можно приобрести метровую, тоже будет пригождаться, но назвать её жизненной необходимостью не могу.
Свечка
Не берите слишком маленькие и слишком большие свечки — в обоих случаях будет неудобно работать. Брать ароматические или нет — решать вам, я пользуюсь самыми обычными, потому что не люблю ароматные.
Зажигалка/спички
Долгое время я пользовалась спичками — не очень практично, потому что уходит их много, да и запах от них специфический остаётся. Зажигалка, конечно, тоже не долговечна, но более приятна в использовании.
Ножницы
Здесь один совет — они должны быть хорошо заточены.
Игла
Самая обыкновенная, можно использовать для бисера (для тонких материалов).
Тонкие булавки
Нужны для скрепления элементов, которые нужно сшить вместе, нужно смотреть, чтобы не оставляли зацепки и дыры на материале.
Паяльник
Для нарезки лент и придания им нужной формы. Не обязателен в самом начале, скажу честно — сама им до сих пор не пользовалась. Наконечник должен быть тонким.
Стеклянная пластина
Для работы с паяльником
Терморезка
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